

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мэл или секс с красавицей- армянкой

Она была прекрасна. Её черные кудрявые волосы пахли ванилью и запах был просто потрясающим. У неё была маленькая грудь и большая попка, но ножки были совсем не толстые. Её талия хорошо подчёркивала её пышные бёдра и мне хотелось приобнять её и взять в том месте где я встречал Мел. Мел была армянкой и как многие женщины этой диаспоры была склонна к полноте, но она следила за собой очень хорошо. Её личико было образцом дикой и немного дьявольской красоты. Я мечтал об этой армянке с тех самых пор как увидел её. И вот однажды судьба дала мне шанс получить то, что я давно так хотел. Я договорился с ней о встрече. Она была как и все кавказские женщины немного застенчива, но её глаза, тёмные как ночь были страстными и соблазняли меня просто смотря в мою сторону. Это заводило меня. После двух свиданий я отважился позвать её ко мне домой. Мел поломалась для виду но согласилось.

Я готовился к этой встрече весь день. Купил вино, фруктов, сигар (всё это возбуждает), презервативов и прочей необходимости. Я предполагал, что если между нами что-то завяжется, то она не даст мне трахнуть её киску. Ох уж эти народы юга... честь для девушки превыше всего. По этому я заранее подготовился к анальному сексу. Купил лубрикант и презиков для этого дела, хотя я всё равно полагал, что презики мне не понадобятся. Она приехала ко мне ближе к вечеру. Как всегда при одном только взгляде на неё я становился сам не свой... боже как я хотел её... и она это чувствовала! Мы погуляли и я привёл её к себе. Она была приятно удивлена моим гостеприимством. Выпив бутылочку вина на двоих мы были готовы. Я начал целовать её в сочные губки... боже какими они были сладкими... я упивался как вампир целуя её в шейку и лаская её спину и талию. Она однако, с удовольствием целовалась со мной и тоже отвечала мне ласками. Когда моя рука легла на её попку, Мел вздрогнула и начала дрожать и шумно дышать. Я развернул её спиной ко мне и начал снимать с неё кофточку и ласкать её маленькие но красивые груди. Она стала дрожать но я не давал ей спуску.

Я гладил её сосочки и моя правая рука спускалась в сторон брюк. Но она отодвинула её. Я не сдавался и снова начал тихо расстегивать пуговицу на её брюках. Когда мне это удалось, мои пальцы шмыгнули ей в трусики и я стал ласкать её киску. Она была не бритая (я это обожаю!!!и терпеть не могу бритых пилотов) Мел была совсем мокрая, вынув руку я начал нюхать её. Божественный запах заводил меня ужасно и я даже облизал свои пальчики. Мел не сопротивлялась. Я снова залез ей в трусы и на этот раз ласкал её дольше, хотел даже засунуть палец в её лоно, но как только я попробовал это сделать, она оттолкнула меня и со слезами на глазах начала прикрывать свою божественную грудь.

— В чём дело малыш? — спросил я. Мел молчала и слеза катилось по её бархатной смуглой щёчке. Я не мог так просто стоять.

— Д... р я так не могу! Только если ты на мне женишься! — выпалила моя богиня. Честно говоря, я думал о Мел очень много, я любил её, я представлял её моей женой, но я же так молод... 20 лет это ни что... вот 30 да... это уже возраст для женитьба и для семьи.

По этому я не планировал жениться... даже на такой красавице как Мел. А мел начла тихо плакать. Я же решил действовать. Я подошёл к ней, обнял её и начал гладить по волосам. Потом, я снова поцеловал её и мне на губы стали попадаться её слезы. Я чувствовал, что в

моих штанах сейчас будет взрыв, я вновь стал ласкать её груди, и опять она шумно задышала, но я прижал её к себе мёртвой хваткой и она не смогла вырваться.

— Любимая... ты знаешь, что без тебя я не человек, я не парень я не существую. Пойми, любить это так просто... — сказал я и улыбнулся ей, она посмотрела в мои глаза и улыбнулась в ответ. Я же продолжал атаку:

— Мир любви многогранен. Мы можем сделать это не портя твою девичью честь — сказал я и начал гладить её бёдра. Мел поняла что я хотел от неё и не стала пытаться вырваться.

Наоборот она хихикнула и стала гладить меня по щёчкам. Я сначала подумал, что хитрая армяночка хочет усыпить мою бдительность и удрать, но я ошибся. Оказывается некоторые женщины Кавказа очень страстные, но так как их законы не позволяют им ложиться с первым встречным, они любят своих мужчин иначе. Они отдают им на растерзание свою попу. Я снял с неё штанишки и моему взору предстала полненькая красивая смуглая попка одетая в красные трусики танго. На передней стороне было мокрое пятно, видно она сама хотела секса. Я уложил её на мою кровать и зубами начал снимать с неё остатки белья. От трусиков и от волосатой киски исходил ужасно притягательный аромат... Я не сдержался и начал лизать Мел... Это было чудо я ласкал её клитор языком, погружался полностью в эти блаженные заросли и целовал её ножки, залезал языком в попку.

Мел лишь стонала и шумно дышала, глядя мои волосы на голове. Её попка оказалось «чистой», что меня удивило... Она готовилась к этому дню, подумал я. Я понял что не стоит перегревать девушку и решил взять её. Поласкав её груди я закинул её ноги мне на плечи и начал входить в неё... Мел закусив губку лишь охала и её глазки были закрыты. Внутри её мне было абсолютно комфортно и я понял, что это я у неё далеко не первый) Я начал медленно двигаться в ней а она лишь дышала и стонала. Спустя 10 минут я разогнался и уже ритмично трахал мою любимую, глядя её животик и клитор. Мел мне помахивала и я был в не себя от радости что всё получилось именно так. Её Киска была так же мокра. С неё просто текло, затем я перевернул Мел и поставил её на четвереньки. Я вошёл в неё резко и она немного отстранилась, но потом мы продолжили. Мы делали это в бешеном темпе она постоянно помахивала мне в так моим толчкам. Когда я уже был на вершине оргазма я с силой сжал её попку и выстрелил в неё. Потом я вышел из Мел и сперма ударила ей на спину, попу и ножки. Я лёг на постель и она легла рядышком обняв меня одной рукой.

— А ты догадливый — сказала она улыбаясь

— Ты о чём дорогая? — спросил её я.

— Я сама хотела тебе предложить такой секс, но не решалась, а ты и сам всё понял.

Мы поцеловались и я снова её захотел. Я полез к её киске и стал гладить её, Мел же к моему удивлению сползла вниз и взяла в рот мой член. Такого минета я никогда не пробовал. Она вытворяла с мной такое, что я просто не мог нормально дышать. Это была настоящая дойка вперемешку с ласками яичек и паха. Я развернул её и мы легли в позу 69, я лизал её девочку, с которой капали соки любви и пальцем массажировал анус. Потом я почувствовал что кончаю и выстрелил в ротик мой крошке, но она всё проглотила Я же с силой засосал её клитор и мне в рот начали падать её соки Мел затряслась и начала стонать, её попа сжалась и мой палец даже стал её заложником. Потом мы лежали так ещё минут 20. После этого мы поужинали, выпили ещё вина. Мел нежно смотрела на меня и гладила мою руку. Я проводил её домой и на прощанье мы целовались целых 15 минут не отрываясь друг от друга. Я опять захотел её. Она же лишь незаметным движением провела по потному месту, где топырились

МОИ ШТАНЫ И СКАЗАЛА СВОИМ НЕЖНЫМ ГОЛОСОМ:

— Дождись повторения, дорогой.

E-mail автора: dabdulin@yandex.ru